

Megpatkolt köröm – szövegértés feladatsor

1. Igaz-hamis állítások

A körömvágás vérzik és fáj.
A körömben nincsenek sem idegek, sem erek.
A lovaknak réges-régen öt ujjuk volt.
A ló patája elcsökevényesedett köröm.
A musztáng Szibériában élő vadló.
Minden lónak kell patkót viselnie.
A patkó szó ősi magyar eredetű szó.
A jól bevert patkószög hegye kibújik a pata falán.
A rosszul patkolt ló akár egész életére megsántulhat.

2. Válaszd ki a helyes megoldást!

· Mikor terjedt el a lovak patkolása?
a) az őskorban	b) a köves utak elterjedése után	 c) 20. században

· Miért kell rendszeresen cserélni a patkókat?
a) elkopik a vas	b) leesnek a ló lábáról 	c) nő a pata

· Milyen gyakran kell újrapatkolni a lovakat?
a) 6-8 hetente	b) félévente 		c) négy havonta

· Ki végzi a patkolást?
a) az állatorvos	b) kovács		c) a ló gazdája

· Van-e hátrányos következménye a patkolásnak?
a) igen, merevvé teszi a patát 	b) nincs	c) igen, lesántítja a lovat

3. Tedd sorrendbe a patkolás menetét!

A kovács	….. hozzászorítja a patkót a ló patájához
….. megvárja, míg kihűl a patkó
….. hozzáméri a nyers patkót a ló patájához
….. felizzítja a patkót, végleges méretre és alakra kalapálja
….. felszögeli a patkót
….. felhevíti, kalapálással igazít az alakján

